Propiedad asociativa ot 3
Si nspﬂcm los sumandos de distinta manera, el s h Mg

Ejemplo:
(12+3)+6 = 12+ (5+6)
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() Complea los siguientes esquemas PITS halar el fofcl de g
por Carlos.

(2.200 + 2.340) +13.315 Z.ZOIO + {2349
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¢Con cudlquiera de los dos esquemas se obtiene el mismo
kel
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{Cudanios metros recorrid Carlos durante los tres dias?
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O Andreay kevin quieren comprar estos juguetes,

- $19.000 | ' $18.000 ) [ $22.300
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V15 @ La fomiia Miranda hizo las siguientes compras.

e Un comedor por $500000. - , ~ J 000
o Una secadorg $1270000. — ©
* Una sartén $747 .00,

| osté | sartén si el costo fotal de las compras fue de $ 659000 ;
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O Rediza os siguentes aperaciones.

205.182 2
. 586.350 _ }
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